

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ПРАКТИКУМ З ПАРТЕРНОГО ТРЕНАЖУ (КЛАСИЧНИЙ ТАНЕЦЬ)

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Х30
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС / 90 годин (42 практ., 48 самост.)
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Навчальний курс дисципліни «Практикум з партерного тренажу (класичний танець)» доповнює професійний цикл основних хореографічних дисциплін і є допоміжною складовою загального процесу підготовки фахівців у сфері хореографічної діяльності за першим (бакалаврським) рівнем. Відповідно до навчального плану дисципліна є вибірковою і вивчається здобувачами вищої освіти на першому курсі у другому семестрі. Формою підсумкового контролю є залік.</i></p> <p><i>В процесі вивчення дисципліни увага акцентується на оволодінні основних методик, запозичених з різних систем: фізичного виховання, розвитку фізичних даних артистів балету-методика Бориса Князева, методів фізичної терапії- гімнастики йоги, гімнастики Джозефа Пілатеса. Теоретичні та методико-практичні засади основ партерного тренажу дають змогу майбутньому фахівцю хореографії набутти необхідні знання та сформувані професійні вміння та навички як для виконавської, так і для педагогічної діяльності.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Інтегральна компетентність.</i></p> <p><i>Загальні компетентності 3, 5.</i></p> <p><i>Фахові компетентності 3, 4, 6, 7, 10, 11, 14, 15.</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p><i>Для здобувачів вищої освіти необхідні:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <i>-знання основних понять і термінів класичного танцю;</i> <i>-знання з фізіології, анатомії людини;</i> <i>- вміння виконувати базові елементи класичного танцю, демонструвати музикальність виконання;</i>

	<ul style="list-style-type: none"> - вміння концентрувати та розподіляти увагу; - володіння здатністю до самоконтролю та корекції м'язових зусиль; - володіння елементарними навичками професійної підготовки майбутніх фахівців у сфері хореографічної діяльності.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра хореографії і танцювальних видів спорту.
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Доцент, Заслужена артистка України Шумілова Вікторія Віталіївна; Доцент, Заслужена артистка України Перова Анна Олексіївна.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.